Тест для экзамена по Теоретической механике ч.2
(КИНЕМАТИКА)

1. По какой формуле определяется скорость точки в координатной системе отсчета?
2.  По какой формуле определяется ускорение точки в координатной системе отсчета?
3. Движение тела описывается уравнением [image: image2.png]¥ =12 +6,2t— 0,75t



2. Определите скорость тела через …… с после начала движения.
4.  Какая составляющая ускорения любой точки твердого тела равна нулю при равномерном вращении твердого тела вокруг неподвижной оси?
5 Точка движется по окружности радиуса R по закону S = 2t2. В какой системе отсчета задано движение точки?
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6 Диск радиуса R катится по горизонтальной поверхности без скольжения. Скорость точки А равна V.  Угловая скорость вращения диска равна...
 7 Колесо без скольжения катится по земле. Скорость вращения колеса 25 рад/с. Радиус колеса ….. мм. Определить скорость перемещения центра колеса относительно Земли.
8 Тело движется со скоростью 3м/с. Вычислите путь, пройденный за ….. с?
9 Тело, двигаясь равномерно, прошло 40 м за …….с. Вычислите скорость тела?
10 Период, при вращательном движении по окружности: это - …..
11 Частота, при вращательном  движении по окружности: это - …..
12 Точка М движется по заданной траектории по закону S(t) = 9 – 6t + 2t2 (м). В момент времени t = …. с нормальное ускорение точки равно …… м/с2. Полное ускорение a (м/с2) точки М в этот момент времени равно...
13 Тело равномерно движется по окружности радиуса R=2 м со скоростью ….. м/с. 
Вычислите центростремительное ускорение. 
14 Тело равномерно движется по окружности с линейной скоростью 6м/с. Зная, что 

центростре​мительное ускорение тела равно ……. м/с2, вычислите радиус окружности.
15 Вращение колеса относительно неподвижной оси задано уравнением φ = 5+4t + 3t3, где φ - угол в радианах, t - время в секундах. Определить угловое ускорение колеса в момент времени t = …….. с .
16 Диск радиуса R=10 см вращается вокруг оси Ox по закону φ = 2 + 3t2 (φ в радианах, t в секундах). Скорость (нормальное ускорение) точки А при t = …. с будет равна...
17 Движение тела описывается уравнением [image: image4.png]


. Не делая вычислений, определите начальную координату тела и его начальную скорость.


